
Τη Κυριακή 20/1 πραγματοποιήθηκε στη Λάρισα
συνάντηση μελών της «αγωνιστικής-αντιΕΕ κίνησης
αγροτοκτηνοτρόφων και εργαζομένων στον
αγροτοδιατροφικό τομέα-η ΣΠΟΡΑ». Στη συνάντηση
συμμετείχαν αντιπροσωπείες της ΣΠΟΡΑΣ από την
Ήπειρο, τη Θεσσαλία, τη Κεντρική Στερεά και τη
Κεντρική Μακεδονία.

Εισηγητικά παρουσιάστηκαν από μέλος της προσωρινής γραμματείας της ΣΠΟΡΑΣ οι σύγρονες διεθνείς
και τοπικές εξελίξεις στον αγροτοδιατροφικό τομέα, τα νέα ποιοτικά χαρακτηριστικά της ολοκληρωτικής
του καπιταλιστικοποίησης, ο ρόλος των αγροτοδιατροφικών επιχειρήσεων στον ελληνικό καπιταλισμό, η
ταξική διαστρωμάτωση στον αγροτοδιατροφικό τομέα, ο προσανατολισμός της αγροτοκτηνοτροφικής
παραγωγής στη χώρα, ο ρόλος της τραπεζών (ειδικά της τράπεζας Πειραιώς) και των βιομηχάνων στη
παραγωγή και στη διαμόρφωση των τιμών των προιόντων , η συμβολαιακή και η λεγόμενη «ευφυής»
γεωργία, η κτήση γης (μετά τους δασικούς χάρτες και το κτηματολόγιο), ο ρόλος του ΕΛΓΑ, οι συνέπειες
της εφαρμογής του «μητρώου αγροτών και αγροτικών εκμεταλλεύσεων», η νέα κατάσταση που έχει
διαμορφωθεί στους συνεταιρισμούς, η κατάσταση που βιώνουν οι εργατοαγρότες-αγροτοεργάτες, οι
φτωχομεσαίοι αγροτοκτηνοτρόφοι, τα μισθωτά στρώματα στον αγροτοδιατροφικό τομέα και οι εργάτες
γης από τη συνεχιζόμενη αντιλαική πολιτική.

Αντικείμενο της συζήτησης αποτέλεσε η νέα ΚΑΠ και η πολιτική της Ευρωπαικής Ένωσης μιας και η
στάση απέναντί τους αποτελεί βασικό κριτήριο συγκρότησης αλλά και συμμετοχής στη ΣΠΟΡΑ, η ποιοτική
τομή των μνημονίων που επιτάχυναν ειλημμένες αποφάσεις των κυβερνήσεων, οι τεράστιες
επιστημονικές δυνατότητες της εποχής μας που δημιουργούν τους υλικούς όρους για φτηνή και ποιοτική
διατροφή του λαού, οι δυνατότητες παρέμβασης ανά περιοχή αλλά και ένα πρόγραμμα πάλης με κριτήριο
τις εργατικές-λαικές ανάγκες.

Φιλοδοξία όλων είναι η ΣΠΟΡΑ να αποτελέσει ουσιαστικά την οργανωμένη συνάντηση και το συντονισμό
όλων των παρεμβάσεων στους αγροτοκτηνοτρόφους, στους εργαζόμενους στα αγροτοκτηνοτροφικά
εφόδια, στις υπηρεσίες ,την έρευνα, τα τρόφιμα, τα ποτά και το γάλα, στους εργάτες γης αλλά και στους
χώρους της εκπαίδευσης.

Στη σύσκεψη αποφασίστηκε να συγκροτηθεί η ΣΠΟΡΑ σε επίππεδο περιφερειών , συμπληρώθηκε η
διακήρυξή της, ορίστηκαν τα πρώτα μέλη της πανελλαδικής της γραμματείας.

Η διακήρυξή της αλλά και όλα τα μέλη της πανελλαδικής της γραμματείας θα ανακοινωθούν αμέσως
μετά τη συνάντηση που θα πραγματοποιήσει η ΣΠΟΡΑ με αγωνιστές από την Πελλοπόνησο, τη Δυτική
Ελλάδα, τη Κρήτη, τα νησιά του Αιγαίου αλλά και Αττική.
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